

ЗВІТ

про результати проведення 19.01.2024 публічного громадського обговорення з питання щодо сприяння подальшому працевлаштуванню учасників бойових дій та осіб з інвалідністю внаслідок війни

Орган виконавчої влади, який проводив обговорення: відділ економіки та агропромислового розвитку Білгород-Дністровської районної державної адміністрації

Зміст матеріалів, винесених на публічне громадське обговорення: програмами: видача ваучерів на навчання (фінансування вартості навчання в сумі до 26 840 грн (у межах вартості навчання); надання мікрогрантів для ветеранів та членів їхніх сімей на створення або розвиток власного бізнесу (сума мікрогранту від 250 тис. грн до 1 млн грн); «Власна справа» і «Гранти на створення або розвиток власного бізнесу» у межах проєкту eРобота

Інформація про осіб, що взяли участь у публічному громадському обговоренні:

1. Олена МЕДУШІВСЬКА – т.в.о. начальника відділу економіки та агропромислового розвитку Білгород-Дністровської районної державної адміністрації;
2. Військовослужбовці, учасники бойових дій та особи з інвалідністю внаслідок війни, які проживають в населених пунктах Білгород-Дністровського району.

Інформація про пропозиції, що надійшли до органу виконавчої влади за результатами публічного громадського обговорення, із зазначенням автора кожної пропозиції:

1. Олена Медушівська – про співпрацю Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій, Державної служби зайнятості та Мінсоцполітики щодо сприяння подальшому працевлаштуванню учасників бойових дій та осіб з інвалідністю внаслідок війни.

-Послуги з працевлаштування

Військовослужбовці, учасники бойових дій та особи з інвалідністю внаслідок війни можуть самостійно переглядати актуальні пропозиції на Єдиному порталі вакансій. Також ця послуга доступна через чат-боти у Telegram і Viber.

Повний перелік програм можна переглянути тут
<https://diia.gov.ua/services/categories/biznesu/yerobota>

Інформація про врахування пропозицій та зауважень громадськості з обов'язковим обґрунтуванням прийнятого рішення та причин неврахування пропозицій та зауважень: пропозиції враховано.

Інформація про рішення, прийняті за результатами публічного громадського обговорення: Під час наради проведено інформаційно-роз'яснювальну роботу з присутніми військовослужбовцями, учасниками бойових дій та особами з інвалідністю внаслідок війни. Врахувати пропозиції, надані в ході обговорення.